

KözösségÉpítő Kecskemét

TOP-7.1.1-16-2017-00112

A CLLD program eredményei



SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Strukturális
és Beruházási Alapok



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Tisztelt Olvasó!

Ön a kecskeméti CLLD-program eredményeit bemutató kiadványt tartja a kezében, amely a város 2016–2023 közötti időszakában tervezett és megvalósított közösségfejlesztési tevékenységeit mutatja be. A KözösségÉpítő Kecskemét Helyi Közösséget 2016-ban 13 alapító szervezet hozta létre azzal a céllal, hogy a Helyi Akciócsoport konzorciumi formában vegyen részt a közösségvezérelt helyi fejlesztések (community-led local development; továbbiakban CLLD) tervezésében és megvalósításában. A projektek megvalósításával olyan közösségeket sikerült kialakítani, amelyekben a kulturális programok, a szemléletformáló, ismeretátadó programok, az önkéntesség, a generációkat összefogó programok, az önszorgató és környezettudatos csoportok kiemelkedő helyet foglalnak el.



A „KözösségÉpítő Kecskemét” című, TOP-7.1.1-16-2017-00112 azonosítószámú kecskeméti CLLD-program 2017 decemberében indulhatott el. **A konzorcium a Városi Szociális Közalapítvány vezetésével 750 millió forintnak megfelelő forrás felhasználását tervezhette meg, amelyből 500 millió forintot az Európai Regionális Fejlesztési Alap, 250 millió forintot pedig az Európai Szociális Alap biztosított.** A vissza nem térítendő támogatásból a helyi projektek megvalósítására 637,5 millió forint pályázati forrás állt rendelkezésre. A KözösségÉpítő Kecskemét Helyi Közösség az európai uniós források felhasználására 5 pályázatot hirdetett meg a 2019-es és a 2020-as években. **A rendelkezésre álló ERFA-forrásból korszerűsödött és bővült a hunyadivárosi és a széchenyi-városi közösségi ház, Kósafaluban létesült egy új játszótér, mindemellett közösségi térként újult meg a széchenyi-városi közösségi házzal szomszédos zöldterület.**





A CLLD-program keretében 25 helyi civil szervezet valósította meg közösségfejlesztő projektjét összesen 250 millió forint ESZA-forrás felhasználásával. A támogatott civil szervezetek 2020 októbere és 2021 márciusa között kezdhették meg szakmai programjaikat. A közösségépítő civil tevékenységek 2023. március 31-ig zajlottak Kecskeméten. A szervezetek a CLLD-programban 2020–2023 években összesen 366 program több mint 800 közösségfejlesztő eseményét rendezték meg. **A CLLD-program rendezvényeinek látogatottsága az évek során elérte és meghaladta a 10 ezer főt.** A Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégiában meghatározott célokat a CLLD-program a vállalt határidőre, 2023. június 30-ig elérte a sikeresen megvalósított 28 projekttel. Felújításra került 794 m² városi területen épített középület, mindemellett 6195 m² nyitott tér és megtörtént összesen 366 közösségfejlesztő program. A közösségi szinten irányított városi, helyi fejlesztések Kecskemét egész lakosságát érintették.

A KözösségÉpítő Kecskemét Helyi Közösség nevében ezúton köszönjük Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának támogatását és a kiadványban bemutatott kedvezményezettek áldozatos, kitartó munkáját. Kívánjuk, hogy a kialakított infrastruktúrák, a fejlesztett tevékenységek és elért eredmények a következő évtizedekben is hozzájáruljanak Kecskemét lakosságának közösségfejlesztéséhez.

Kecskemét, 2023. május 2.

Tisztelettel:

Horváth Attiláné

KözösségÉpítő Kecskemét Helyi Közösség
konzorciumvezető

**A projektek részletes bemutatása elérhető és megtekinthető
a www.clld.vszk.hu honlapon.**

TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2019-00421

Hunyadvárosi Községi Ház komplex fejlesztése



Kedvezményezett:

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata

Támogatási összeg:

127.500.000 Ft

Támogatási intenzitás:

100%

Támogatási alap:

Európai Regionális Fejlesztési Alap

Megvalósítási időszak:

2020. 03. 23. – 2023. 03. 31.



PROJEKTLÉÍRÁS

A Daróczi köz 14. szám alatt található közel százéves, 80 m²-es közösségi funkciójú régi lakóház került felújításra és bővítésre a pályázat keretében, amelynek köszönhetően az épület alapterülete 233 m²-re bővült. A projekt a Helyi Községi Fejlesztési Stratégia 2. számú „Hunyadvárosi kulcsprojekt – Hankovszky Zsigmond utódainak” jelölésű kulcsprojektje volt. A beruházás során a meglévő ház utcai homlokzatához nyaktaggal kapcsolódó, tetőgerincével párhuzamos nyeregtetős új épületrész került kialakításra, melyben konyha, vizesblokk és egy 100 fő befogadására alkalmas rendezvényterem kapott helyet. A nagyteremből tolóajtók nyílnak a pergolával fedett teraszra. A főzőklubot kiszolgáló új konyha szintén közvetlen kapcsolattal rendelkezik a parkosított kertre. Az eredeti ház bővítésével és belső átalakításával egy iroda és 2 foglalkoztatóterem, valamint egy raktárhelyiség létesült. Az udvart parkosították, fákat, cserjéket és talajtakaró növényeket ültettek, melyek öntözését egy 5 m³-es esővízgyűjtőből oldják meg. A hangulatos, megvilágított udvaron 3 asztalos sütőgető és murvás sétány készült pihenőpadokkal. A közösségi ház használatát akadálymentes rámparendszerrel tették elérhetővé a mozgáskorlátozottak számára is.

TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2019-00420

Széchenyi István Közösségi Ház komplex kialakítása



Kedvezményezett:	Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata
Támogatási összeg:	127.500.000 Ft
Támogatási intenzitás:	100%
Támogatási alap:	Európai Regionális Fejlesztési Alap
Megvalósítási időszak:	2020. 03. 23. – 2023. 06. 13.



PROJEKTLÉÍRÁS

A pályázat keretében a Széchenyi sétány 6. szám alatt található kétszintes, több mint 500 m²-es szolgáltatóház került felújításra. A projekt a Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégia 1. számú „Széchenyivárosi kulcsprojekt – Széchenyi István Közösségi Ház komplex kialakítása” jelölésű kulcsprojektje volt. A felújítás során a földszinten a korábbi helyiségek átalakításával kialakításra kerültek az új közösségi tér funkciók. Elkészültek egy 84 fő, valamint 2 db 20 fő befogadására alkalmas terem, továbbá 2 db irodahelyiség, egy kereskedelmi üzlethelyiség, és kialakításra kerültek a szükséges vizes blokkok, belső közlekedőterek és tárolóhelyiségek. Az épület emeletén működő fiókkönyvtár akadálymentes megközelítése érdekében lift létesült, és a korábbi meglévő lépcsőház is megújult. A könyvtárszint elrendezése a felújítások és módosítások után egy nagyteremből, egy kisteremből, valamint előtérből, babakocsi-tárolóból, előtérből, irodából, továbbá egy teakonyhából, személyzeti és vendéghasználatra elkülönített vizes blokkból áll. A korábbi erkélyből átépített és kibővített új tetőkert is kialakításra került.

TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2019-00415

Közösségi tér fejlesztése Széchenyivárosban



Kedvezményezett:	Kecskeméti Városüzemeltetési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
Támogatási összeg:	117.439.419 Ft
Támogatási intenzitás:	100%
Támogatási alap:	Európai Regionális Fejlesztési Alap
Megvalósítási időszak:	2020. 03. 11. – 2022. 02. 28.



PROJEKTLÉÍRÁS

A projekt a Széchenyivárosban található meglévő közpark felújítására irányult. A tér közepén, a volt szökőkút helyén kapott helyet egy nagyjából háromszög alakú színpad, amely 20 cm kiemelést és burkolt felületet kapott. Az új színpadot egy térköves sáv veszi körbe, melyhez beton lábazatú, fa ülőfelületű, új ülőfalak csatlakoznak 2-2 sorban. A 2 ülősor között vízáteresztő burkolat került kiépítésre. Az ülőfalak mögött 1-1 félköríves terület műfüves burkolatot kapott, és a területen 1 db gumi félgömb és 1 db sülyesztett trambulín játékelem került elhelyezésre. A közösségi ház előterét 3 db körpaddal kerített lombos fa jelöli ki a felújított téren. A közterület utcabútorai felújításra és kiegészítésre kerültek, új padok, hulladékgyűjtők, továbbá sakkasztalok és kerékpártárolók elhelyezése gazdagítja a közösségi teret. A fejlesztés keretében egy új ivókút is létesült a közösségi téren. A fejlesztési területen található árkádsor tartópilléreit vidám színekre festették, a megújult térkőburkolaton pedig játékelemek kerültek felfestésre.

TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2019-00422

Játszótér fejlesztése Kósafaluban



Kedvezményezett:	Kecskemét Megye Jogú Város Önkormányzata
Támogatási összeg:	15.060.389 Ft
Támogatási intenzitás:	100%
Támogatási alap:	Európai Regionális Fejlesztési Alap
Megalósítási időszak:	2020. 03. 23. – 2023. 02. 28.



PROJEKTLÉÍRÁS

A projekt keretében Kósafaluban, családi házas övezet közvetlen közelében, a Szövet-ség utca végén létesült egy korszerű, új játszótér 295 m² területen. Az újonnan fejlesztett játszótér eszközeit 55 méter hosszú kerítés védi, a nyílt közösségi térre a bejárást egy akadálymentes kétszárnyú kapu biztosítja. A játszótér a telken belül gyalogosan, kerékpárral, babakocsival, kerekesszékekkel is jól megközelíthető. Az új játszótér szomszédságában murva borítású parkoló és 5 db „P” típusú kerékpártámasz került elhelyezésre. A 0–3 éves korú legkisebb korosztálynak telepítésre került egy négyülékes dupla rugós billenőjáték, egy babakház, egy teherautós és egy kacsa beülő rugós játék. A 3–14 éves korú gyermekeknek elhelyezésre került a játszótéren egy Polyball labdajáték, egy fészekhinta és egy csúszdával rendelkező ovivár. Az infrastruktúra-fejlesztéssel nőtt a kecskeméti nyílt közösségi terek kihasználtsága, az új játszótér a gyermekek és a szülők részére a szabadidő színvonalas eltöltésének helyszínéként szolgál, létesítése hozzájárult a minőségi lakókörnyezet kialakításához, Kósafalu közösségi életének családbarát fejlesztéséhez.

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01900

Gyűjts szelektíven, élj tudatosan! – a megoldás veled kezdődik



Kedvezményezett:	A Lakótelepi Gyermekekért Alapítvány
Támogatási összeg:	6.078.499 Ft
Támogatási intenzitás:	100%
Támogatási alap:	Európai Szociális Alap
Megvalósítási időszak:	2021. 02. 26. – 2022. 06. 30.



PROJEKTLÉÍRÁS

A Lakótelepi Gyermekekért Alapítvány „Gyűjts szelektíven, élj tudatosan! – a megoldás veled kezdődik” című projektje az ismeretátadás és ismeretszerzés célú, tematizált, szemléletformáló, érzékenyítő közösségi programok megvalósítására irányult. A projekt keretében érzékenyítő előadás-sorozatokot és rendezvényeket tartottak, amelyek során a diákok megismerkedhettek az újrahasznosítással és a tudatos életmóddal. Ilyen rendezvény volt a „Lomis PuccParádé – hulladékból ruha” elnevezésű, újrahasznosítható háztartási hulladékok felhasználásával készített ruhák bemutatója és versenye, valamint a „ReBand – muzsikáló limlom” elnevezésű, szintén újrahasznosítható háztartási hulladékok felhasználásával készített hangszerekkel előadott zeneművek bemutatója és versenye, amely a Lánchíd Utcai Sportcsarnokban került megrendezésre 2022. május 14-én. A programok zárásaként a kecskeméti Leskowsky Hangszergyűjtemény újrahasznosított tárgyakból készült hangszereit szólaltatta meg a Recyclo Band Szilágyi Áron vezetésével. A projekt különös figyelmet fordított a szelektív hulladékgyűjtéssel, a hulladékok keletkezésének csökkentésével, a hulladékká vált anyagok újrahasznosításával és újrahasználatával kapcsolatos információk és gyakorlati praktikák megismertetésére, mélyebb emocionális érintettség és ezáltal tartósabb aktív cselekvésre való hajlam kialakítására.

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01424

Közösségfejlesztő polgárőrök Kecskemét városrészein



Kedvezményezett:	Alsószéktó-Kisfái-Matkó Polgárőr Egyesület
Támogatási összeg:	8.046.585 Ft
Támogatási intenzitás:	100%
Támogatási alap:	Európai Szociális Alap
Megalósítási időszak:	2020. 12. 09. – 2022. 12. 08.



PROJEKTLÉÍRÁS

Az Alsószéktó-Kisfái-Matkó Polgárőr Egyesület projektje a civil szervezetek társadalmi felelősségvállalására és az önkéntesség erősítését ösztönző programok megvalósítására, valamint a közösségi terek egyes fenntartási és fejlesztési tevékenységeinek végrehajtásában a lakosság bekapcsolódásának ösztönzésére irányult. A projekt során bűnmegelőzési tárgyú fejlesztő és felkészítő csoportos foglalkozásokat, bűnmegelőzési workshopokat, veszélyeztetett közösségi terek felmérésére irányuló workshopokat szerveztek meg. A közösségfejlesztő eseményeken a résztvevők fákat pótoltak, szemetet szedtek és szelektíven gyűjtött hulladékot válogattak a tisztább és élhetőbb környezetért. A projekt keretében 3,7 millió forintért polgárőr egyenruhák, 2 db laptop, 2 db nyomtató, rendezvénysátor és egy 50 fős étkezés került beszerzésre. Az Alsószéktó-Kisfái-Matkó Polgárőr Egyesület a projekt megvalósítása során sikeresen fejlesztette tovább a tagság és az érdeklődők bűnmegelőzési elméleti és gyakorlati ismereteit. Az egyesület felmérte Alsószéktó, Kisfái és Matkó városrészek veszélyeztetett közösségi tereit, és önkéntes lakossági akciókkal hozzájárult a Melinda park faállományának pótlásához és környezetrendezéséhez.

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01413

Az autisták társadalmi integrációjáért



Kedvezményezett:	Autista Gyermekekért Egyesület
Támogatási összeg:	15.000.000 Ft
Támogatási intenzitás:	100%
Támogatási alap:	Európai Szociális Alap
Megvalósítási időszak:	2020. 10. 19. – 2022. 06. 30.



PROJEKTLÉÍRÁS

A projekt keretében több program olyan közösségfejlesztési eseménye valósult meg, amelyek elősegítették a Kecskeméten élő autisták és családjaik kompetenciáinak erősítését, az őket körülvevő társadalmi közegbe való beilleszkedését. A programok közül két esemény tervezetten az április 2-án ünnepelt autizmus világnapjához kötődő rendezvény volt. A 2021. évi tavaszi program a járványhelyzet miatt nem kerülhetett megtartásra, helyette 2021. december 18-án került megrendezésre az adventi „Futni-kék!” elnevezésű esemény, melyen 177 fő vett részt. A pandémia enyhülésével 2022-ben már a világnapon került megtartásra a második „Futni-kék!” program, melyen idősek és fiatalok, épek és fogyatékkal élők, egymás teljesítőképességére figyelve, 123-an futották végig a két kilométeres távot. A projekt részeként lebonyolításra kerültek még diákmentorklubok, autista gyerekeknek és fiataloknak tartott jogafoglalkozások, tandemtúrák és buszos kirándulások. A szakmai program részeként megvalósított tematikus klubfoglalkozásokon informatikaklub, fűzőklub és szülőklub került megtartásra. A projekt 4.691 ezer forint értékű eszközbeszerzése informatikai eszközök és szoftverek, konyhai robotgépek és eszközök, valamint tandem kerékpárok és társasjátékok megvásárlásából állt.

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01421

Gyökerek és szárnyak



Kedvezményezett:

Corvin Az Emberközpontú Nevelésért Alapítvány

Támogatási összeg:

5.553.909 Ft

Támogatási intenzitás:

100%

Támogatási alap:

Európai Szociális Alap

Megvalósítási időszak:

2020. 12. 28. – 2022. 07. 30.



PROJEKTLÉÍRÁS

A Corvin Az Emberközpontú Nevelésért Alapítvány „Gyökerek és szárnyak” című projektje a kulturális és művészeti tanfolyamok, foglalkozások szervezésére és a generációk közötti kölcsönös tudás- és tapasztalatátadó programok megvalósítására irányult. Az alapítvány a programokban a fiatalok és az idősek együttműködésének erősítésére törekedett. A projekt célja a gyermekek és az ifjak körében a népi hangszeres oktatások, közös zenélések, népi játékok és tánc házi rendezvények által a népi kultúra hagyományainak népszerűsítése volt. A programok során diákoknak és székelyeknek szerveztek eseményeket népzenei és informatikai témakörben. A projektben több „Hungarikum Parti”, valamint koncertből és tánc házból álló zenés program került megvalósításra. A rendezvényeken a tanulók a megszerzett zenei tudásukat kamatoztatva népszerűsítették a népi kultúra értékeit. A projekt közösségfejlesztő eseményeinek megvalósítását 1.610 ezer forint értékű eszközbeszerzés segítette elő. Az alapítvány az európai uniós támogatásból hangszert, fellépőruhákat és nagy képernyős televíziót szerzett be.

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01417

Közösségépítő civil tevékenységek a kecskeméti roma közösségben



Kedvezményezett:	Egészséges Életmódért Hit és Sport Alapítvány
Támogatási összeg:	14.705.224 Ft
Támogatási intenzitás:	100%
Támogatási alap:	Európai Szociális Alap
Megalvalósítási időszak:	2020. 12. 28. – 2022. 02. 28.



PROJEKTLÉÍRÁS

Az Egészséges Életmódért Hit és Sport Alapítvány „Közösségépítő civil tevékenységek a kecskeméti roma közösségben” című projektje kulturális események megvalósítására és kulturális érzékenyítésre, szemléletformálásra irányult. A projekt keretében a helyi identitást erősítő közösségfejlesztő tevékenységek megvalósítása céljából a kecskeméti roma közösségben olyan programokat rendeztek, amelyek a roma hagyományápolást – például táncoktatást – és a roma gasztronómia erősítését, fejlesztését szolgálták. Megrendezték továbbá a Gyermekotthonok Grassroots Európa Kupa Döntőjének nyitóünnepségét, 3 roma kulturális programot – roma film, mesevetítés – és egy egyhetes tábort. A táborban a diákok megismerkedtek saját népcsoportjuk hagyományaival, nemzetiségi értékeivel, a helyi kulturális értékekkel, valamint fejlődött a zenei műveltségük, erősödött a mozgásszeretetük. Az Egészséges Életmódért Hit és Sport Alapítvány a projektben végzett tevékenységekkel elősegítette a helyi identitás növelését, a közösségi kulturális élet fejlődését, a szociokulturális hátrányok csökkentését, valamint a generációk közötti kapcsolat erősítését a kecskeméti roma közösségben. A civil szervezet a szabadidő tematikus, hasznos eltöltését biztosította rendezvényeiken keresztül, valamint a közösségi összetartozást erősítette.

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01439

A Kecskeméten élő szegény sorsú családok tudatos szemléletformálása



Kedvezményezett:	Együtt a Kecskeméti Családokért Közhasznú Alapítvány
Támogatási összeg:	9.627.172 Ft
Támogatási intenzitás:	100%
Támogatási alap:	Európai Szociális Alap
Megvalósítási időszak:	2021. 01. 18. – 2023. 01. 14.



PROJEKTLÉÍRÁS

A projekt a helyi kulturális programok az ismeretátadás és ismeretmegosztás célú tematizált, szemléletformáló, a különböző csoportok, generációk klubtevékenységeit ösztönző programok, önszorgató csoportok működésének ösztönzésére irányult. A projekt során fesztiválokon, különböző workshop-sorozatokon, sport- és egészségnapon és klubfoglalkozásokon vehettek részt az érdeklődők. A szakmai napon a csoportkohézió és a közösséghez való tartozás megerősítése, valamint a közös kommunikáció fejlesztése valósult meg különböző helyzetgyakorlatok segítségével. Az első Sport- és egészségnap családi futóversenyből, akadályversenyekből állt, míg a második Sport- és egészségnapon a Pusztaoлимпиа volt a legnépszerűbb. A tematikus workshopokon az érdeklődők gazdagították pénzügyi ismereteiket, előadásokat hallgattak az önismeretről, hasznos ismereteket szereztek a fenntartható háztartásokról, bővítették tudásukat a főzés alapjairól. A baba-mama klubfoglalkozások mellett megrendezésre került az első fesztivál is, amely egyben gyereknap volt. Az esemény programja játékos vetélkedőkből, lovaskocsikázásból, pusztai foglalkozásokból állt. Az alapítvány a családok számára biztosította a rendezvényhelyszínre történő buszos utazást és a közös ebédet is. A második fesztivál a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamarában megrendezett karácsonyi program volt. Az Együtt a Kecskeméti Családokért Közhasznú Alapítvány hozzájárult a különböző generációk közös tevékenységeinek ösztönzéséhez, népszerűsítéséhez. A rendezvényeken a résztvevők aktív szereplőkként vehettek részt a programokon közös élményeket szerezve.

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01399

Innováció és hagyomány – A Csiperó közösségépítő tevékenységei 2020–2021-ben



Kedvezményezett:	Európa Jövője Egyesület
Támogatási összeg:	15.000.000 Ft
Támogatási intenzitás:	100%
Támogatási alap:	Európai Szociális Alap
Megalvósítási időszak:	2020. 10. 19. – 2022. 10. 18.



PROJEKTLÉÍRÁS

A projekt a kulturális események megvalósítására, a lakosság bevonásának ösztönzésére és a civil szervezetek helyi identitásformáló programjainak megvalósítására irányult. A projekt keretében több toborzó roadshow, szakköri programok és két kulturális fesztivál került megrendezésre. A Covid okozta veszélyhelyzet miatt a fesztiválokat beharangozó roadshow üzenetei a tanórákon bemutatott kisfilmek formájában jutottak el a diákokhoz, melyekben korábbi résztvevők beszámolóival felelevenítésre kerültek az elmúlt években már átélt csiperós élmények. Az Európa Jövője Egyesület a 2021. évi Csiperó Ifjúsági Fesztivál időpontjára szervezte meg kreatív és fotós-filmes szakkörét, székhelyén, a Csiperó udvarban. A 2022. július 7–10. között megrendezett Csiperó Fesztivál helyszíne a Vasútpark volt, amelyre két újvidéki és egy nagyszombeni csoport fogadta el az egyesület meghívását, valamint az eseményeken vendégek voltak angol, portugál, olasz és román fiatalok is. A fesztivált képzőművészeti kiállítás, filmvetítés, játszóház, kézműves bemutatók, színházi előadás és néptáncbemutató színesítette. A Csiperó Fesztiválon 5000 fő vett részt. Az Európa Jövője Egyesület a közösségfejlesztő események megvalósításával segítette a különböző nemzetek, de főképp a határon túli magyarság megismerését, a kulturális kapcsolatok kiépítését és megőrzését.

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01432

Biztonság, Egészség, Közösség



Kedvezményezett:	Falugondnokok Duna–Tisza Közi Egyesülete
Támogatási összeg:	15.000.000 Ft
Támogatási intenzitás:	100%
Támogatási alap:	Európai Szociális Alap
Megvalósítási időszak:	2020. 10. 19. – 2022. 10. 18.



PROJEKTLÉÍRÁS

A „Biztonság, Egészség, Közösség” című projekt az ismeretátadás és ismeretmegosztás célú tematizált, szemléletformáló, érzékenyítő közösségi programok megvalósítására és az önszorgató csoportok működésének ösztönzésére, programjaik megvalósítására irányult. A 24 hónapos projektidőszak alatt „Kiskert” program, baleset-megelőzési műhelymunka, elsősegélynyújtási műhelymunka, bűnmegelőzési fórum, gyászfeldolgozást érzékenyítő előadás és bűnmegelőzési és közbiztonsági konferencia várta a résztvevőket. A különböző foglalkozásokon a résztvevők megismerték az otthonukban és a köztereken rájuk leselkedő veszélyeket, az áldozattá válás megelőzésének módjait, eszközeit, a tudatos, felelősségteljes közlekedés szabályait, a gyász feldolgozásának folyamatait, az elsősegélynyújtás gyakorlati alkalmazásának műfogásait és az elsősorban idős korban jelentkező szellemi hanyatlás, a demencia felismerésének módját. A „Kiskert” program célja az volt, hogy a kecskeméti kiskertekben újra megjelenjen a csemegeszőlő, lehetővé váljon, hogy a programban részt vevők saját termesztésű csemegeszőlőt fogyaszthassanak. A 2 éves projektmegvalósítási időszak erősítette a közösségi együttműködések, több korosztály sikeres bevonásával megvalósított szemléletformáló, ismeretátadó programokon a résztvevők hasznos gyakorlati ismereteket szereztek a csemegeszőlő-termesztés, a baleset-megelőzés, a bűnmegelőzés és az elsősegélynyújtás területén.

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01903

Köztéri Melódiák – Interaktív Koncert & Kvízzjáték

Kedvezményezett:	Gyerkőcök Sport Közösségi Gyermekképzési és Szabadidős Közhasznú Alapítvány
Támogatási összeg:	4.999.910 Ft
Támogatási intenzitás:	100%
Támogatási alap:	Európai Szociális Alap
Megvalósítási időszak:	2021. 03. 18. – 2022. 12. 31.



PROJEKTLÉÍRÁS

A Gyerkőcök Sport Közösségi Gyermekképzési és Szabadidős Közhasznú Alapítvány „Köztéri Melódiák – Interaktív Koncert & Kvízzjáték” című projektje helyi kulturális programok megvalósítására irányult. A projektben 10 rendezvény került megszervezésre és megtartásra, melyből 8 alkalom a „Köztéri Melódiák – Interaktív Koncert & Kvízzjáték” zenei programja, 2 alkalom jótékonysági gálakoncert volt. A rendezvények műsora az „Operett minden téren, avagy kell egy kis Haccaré Haccacaré!” című zenés előadásból állt, melyben Asharti Szabó Andrea és Hoffmann Richárd vendégművészek népszerű operettekben adtak elő válogatást. A koncertek interaktív kvízzjátékkal és közös dalolással zárultak. A projekt első jótékonysági gálakoncertjére „Az élet szép! Segítsünk együtt, hogy minél több gyermek megcsodálhassa!” címmel került sor, ahol Asharti Szabó Andrea, Hoffmann Richárd, Gats Éva és Olasz Csaba vendégművészek léptek fel. A második gála – „Jó szívvel, szeretettel” címmel – az M. Bodon Pál Zeneiskola fuvolazenekara és fúvószenekara, Asharti Szabó Andrea, Melján Anna, Mészáros János Elek, Olajos Balázs, Olasz Csaba és Szűcs Bendegúz vendégművészek szereplésével ért el nagy sikert. Mindkét gálakoncertet a Széchenyivárosban rendezték meg, a Szentcsalád Plébánián. A projekt keretében 1 millió forint összegben 60 db összecukható kempingfotel, továbbá hangfalakból, mikrofonokból és erősítőből álló hangtechnikai berendezések, valamint a koncertek díszletkellékei kerültek beszerzésre. A Gyerkőcök Közhasznú Alapítvány kiemelten a Széchenyiváros városrész lakóinak bevonásával sikeresen valósította meg kulturális érzékenyítő és szemléletformáló programjait.

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01899

Senior CédrusKörök Kecskeméten

Kedvezményezett:	Hírös Cédrus Egyesület
Támogatási összeg:	7.999.982 Ft
Támogatási intenzitás:	100%
Támogatási alap:	Európai Szociális Alap
Megvalósítási időszak:	2021. 03. 18. – 2022. 11. 30.



PROJEKTLÉÍRÁS

A Hírös Cédrus Egyesület „Senior CédrusKörök Kecskeméten” című projektje a szépkorúakra fókuszáló kulturális érzékenyítésre, önkéntes és szemléletformálást célzó programok megvalósítására, az önkéntesség erősítésére, szívésségcentrumok létesítésére és programjainak megvalósítására, valamint önszorgító csoportok működésének ösztönzésére irányult. A Széchenyivárosi CédrusKör tagjai vállalták a testi-lelki egészségmegőrzésére tett közös erőfeszítéseket, melyek eredményeként a hét minden napján közös gyaloglást szerveztek. A Belvárosi CédrusKör és a Vacsiközi CédrusKör tagjai részt vettek a városrészek szépítésében és a helyi identitás erősítésében. Küldetésük a kecskeméti szenior kultúra támogatása, szakmai programjuk irodalmi, helytörténeti, művészeti elemekből állt. A rendezvény csapatépítő foglalkozásokkal zárult az idősödő emberek aktivitásának segítése és kompetenciáik feltérképezése érdekében. A Hírös Cédrus Egyesület a programokon részt vevő szenior korosztály számára aktív közösséget, társadalmi szerepvállalást, élethosszig tartó tanulási lehetőséget, feladatvállalást biztosított annak érdekében, hogy a tagok napjai ne magányosan és céltalanul teljenek, hanem közösségben, feladatokat vállalva.

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01431

A Hunyadi János Általános Iskola a helyi közösség fókuszában



Kedvezményezett:	Hunyadi János Általános Iskoláért Alapítvány
Támogatási összeg:	14.865.520 Ft
Támogatási intenzitás:	100%
Támogatási alap:	Európai Szociális Alap
Megvalósítási időszak:	2021. 01. 22. – 2023. 03. 15.



PROJEKTLÉÍRÁS

A Hunyadi János Általános Iskoláért Alapítvány „A Hunyadi János Általános Iskola a helyi közösség fókuszában” című projektje az ismeretátadás és ismeretmegosztás célú tematizált, szemléletformáló, érzékenyítő közösségi programok megvalósítására irányult. A projektben ifjúsági egészségörképzés, több workshop az ifjúsági egészségöröknek, valamint nyári táborok kerültek megrendezésre. Az első nyári tábor Szántódon, a második Balatonlellén volt, ahol 25-25 ifjú egészségör vehetett részt. A Hunyadi Tánccsoport képzése a 2020/2021-es és a 2021/2022-es tanévekben összesen 48 alkalommal, alkalmanként 20-25 tanuló részvételével került lebonyolításra. A projekt keretében 2,3 millió forint összegben készségfejlesztő játékok és sporteszközök kerültek megvásárlásra. A Hunyadi János Általános Iskoláért Alapítvány sikeresen adta át és fejlesztette a képzéseken részt vevő diákok egészséges életmódra és egészségmegőrzésre vonatkozó ismereteit. A Hunyadi Tánccsoport foglalkozásai hozzájárultak a résztvevők rendszeres testmozgásához, a gyermekek szabadidejének hasznos eltöltéséhez. A balatoni nyári táborok a szünidőben biztosítottak felejthetetlen élményeket a tanulóknak. A Hunyadi János Általános Iskola a programokkal a városrészt egyik aktív közösségi központjává vált, az intézmény társadalmi szerepvállalásának fejlesztése a projektben megvalósult.

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01430

Kecskeméti civil közösségek erősítése



Kedvezményezett:	Kamra-túra Homokháti Gazdák Egyesület
Támogatási összeg:	12.712.490 Ft
Támogatási intenzitás:	100%
Támogatási alap:	Európai Szociális Alap
Megvalósítási időszak:	2020. 10. 19. – 2022. 09. 30.



PROJEKTLÉÍRÁS

A projekt a civil szervezetek társadalmi felelősségvállalását erősítő programok megvalósítására és a helyi termékek bemutatására irányult. Összesen 4 helyszínen, a Kujáni Tanyán, a Pilze Nagy Kft. székhelyén, a Dimenzió Borászatban, és Kökény Sándor Húsfeldolgozó-jában valósult meg csoportos látogatás. Az egyesület 3 helyi bemutatót, fórumokat és egy bécsi tanulmányutat szervezett. A tanulmányutat követően került megszervezésre a civil tanácsadó nap a Nemzeti Agrárkamrában. A műhelymunka során a civil szervezetek képviselői új ismereteket szereztek az adománygyűjtő kampányok, a vállalati partnerségi programok sikeres előkészítéséről, a hatékony projekttervezés és stratégiatervezés eszközrendszeréről. A Kamra-túra Homokháti Gazdák Egyesület CLLD-programjának zárórendezvénye a Népi Iparművészeti Múzeum udvarán megtartott „Civil Piknik” elnevezésű közösségépítő esemény volt. Az egyesület megvalósított programjai hozzájárultak a helyi társadalmi aktivitás fokozásához, az identitástudat, a városhoz való kötődés növeléséhez, a kisközösségek önszerveződéséhez és a helyi civil szervezetek stratégiai jövőformálásának erősítéséhez.

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01858

Sokszínű Kecskemét – helyi együttműködések alapuló programok az Alsószeptóért Egyesület gondozásában



Kedvezményezett:	Kecskemét Alsószeptóért Egyesület
Támogatási összeg:	7.499.242 Ft
Támogatási intenzitás:	100%
Támogatási alap:	Európai Szociális Alap
Megvalósítási időszak:	2021. 02. 26. – 2023. 02. 25.



PROJEKTLÉÍRÁS

A Kecskemét Alsószeptóért Egyesület „Sokszínű Kecskemét – helyi együttműködések alapuló programok az Alsószeptóért Egyesület gondozásában” című projektje a helyi kulturális programok, tematizált, szemléletformáló, érzékenyítő közösségi programok és a civil szervezetek helyi identitásformáló programjainak megvalósítására irányult. A projekt során két Gasztroszeptó Fesztivállal, két Alsószeptói Civil Nappal és két Kiskertvárosi Családi Nappal kedveskedtek a résztvevőknek, emellett négyalkalmas egészségnapon is részt vehettek az érdeklődők. A családi napok programjait közösségi főzés, interaktív gyermekprogramok, koncertek, vásárok és egyéb programok színesítették. A fesztiválok, civil és családi napok kínálatában a hagyományőrzés, a kultúra és a sportolási lehetőség egyaránt szerepelt. Az egészségprogramokban a résztvevők felkészültek a váratlan élethelyzetek kezelésére és gyakorlati ismereteket szereztek az újjáélesztésben és az elsősegélynyújtásban. A Kecskemét Alsószeptóért Egyesület változatos programjai hozzájárultak a lakosság szemléletformálásához, a helyi identitás megerősítéséhez.

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01422

Harmóniában Kecskeméten



Kedvezményezett:	„Kecskemét Leskowsky Hangszergyűjtemény” Közalapítvány
Támogatási összeg:	15.000.000 Ft
Támogatási intenzitás:	100%
Támogatási alap:	Európai Szociális Alap
Megvalósítási időszak:	2020. 10. 19. – 2022. 10. 18.



PROJEKTLÉÍRÁS

A „Kecskemét Leskowsky Hangszergyűjtemény” Közalapítvány „Harmóniában Kecskeméten” című projektje a helyi kulturális programok, a fiatalkorúakra és a szépkorúakra fókuszáló kulturális érzékenyítést, szemléletformálást célzó programok megvalósítására, valamint a generációk közötti kölcsönös tudást és tapasztalatátadást ösztönző, a fiatalok és idősek együttműködésének erősítésére irányult. A projekt során 62 program valósult meg, köztük a Szobakoncert zenei program 10 alkalommal, a Global Vibes világzenei rendezvény és workshop 2 alkalommal, az iskolai kreatív zenei programok, hangszerbemutató foglalkozások 20 alkalommal, míg a Hangszerebabusgató rendezvények 30 alkalommal kerültek megtartásra. A Leskowsky Hangszergyűjteményben indított foglalkozásokon a gyermekek és szülei a legérdekesebb hangkeltő eszközöket ismerték meg és próbálták ki. Az eseményeket elismert kecskeméti és nemzetközi híró zenészek workshopja és helyi és hazai hangszerkészítők termékeinek bemutatója gazdagította. A projekt keretében 3,9 millió forint értékben hangszerek és informatikai eszközök kerültek beszerzésre. A Leskowsky Hangszergyűjtemény hazánkban egyedülálló, minden korosztályt érintő, különleges, élményalapú, kulturális és ismeretterjesztő zenei programot valósított meg Kecskeméten. A projekt sikeresen hozzájárult a város zenei kínálatának és kulturális életének bővítéséhez.

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01905

Nótával a kecskeméti közösségért



Kedvezményezett:	Kecskeméti Nótások Baráti Köre Egyesület
Támogatási összeg:	8.000.000 Ft
Támogatási intenzitás:	100%
Támogatási alap:	Európai Szociális Alap
Megvalósítási időszak:	2021. 02. 23. – 2022. 09. 30.



PROJEKTLÉÍRÁS

A Kecskeméti Nótások Baráti Köre Egyesület „Nótával a kecskeméti közösségért” című projektje a helyi kulturális programok és a helyi szervezetek kulturális programjainak bővítésére, fejlesztésére, a kulturális tevékenységek bemutatási lehetőségének szélesítésére, továbbá ismeretátadás és ismeretmegosztás célú tematizált, szemléletformáló és érzékenyítő közösségi programok megvalósítására irányult. Az egyesület projektjében nótás és táncos délutánok, nótás-dalok találkozók kerültek megrendezésre. A nótás programok mellett „Hagyományörző szüreti nap” rendezvényeken, illetve adventi és karácsonyi műsorokon vehettek részt az érdeklődők. A projekt további 3 programja 2022-ben került megrendezésre. A Cigánynóta műsort a civil szervezet a Kecskeméti Református Kollégium Konviktusában tartotta meg. A „Térségi nagy kecskeméti székely verbuválás” program helyszíne Kecskemét városközpontjában a Deák Ferenc tér volt. A rendezvényen a székely népviseletbe öltözött Szépszivárvány Táncegyüttes és Székelyföldről származó nótáénekesek léptek fel. Délután az egyesület a Bajor Étteremben rendezte meg „A Magyar-nóta- és Népzenei Fesztivál rendezvény” elnevezésű programját. A projekt keretében 20 fő egyesületi tag részére kecskeméti kistérségi népviseleti ruházat került beszerzésre. A Kecskeméti Nótások Baráti Köre Egyesület a programjaival a projektben tett vállalását teljesítve széles körben terjesztette Kecskemét lakossága körében a magyar dal- és nótakincset, hozzájárult a magyar nóta megismertetéséhez, ápolásához és megőrzéséhez.

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01412

Együtt, közösen az élhető Széchenyivárosért!



Kedvezményezett:	Kecskeméti Spartacus Sportkör és Közösségi Tér
Támogatási összeg:	14.777.472 Ft
Támogatási intenzitás:	100%
Támogatási alap:	Európai Szociális Alap
Megvalósítási időszak:	2020. 10. 19. – 2023. 03. 31.



PROJEKTLÉÍRÁS

A Kecskeméti Spartacus Sportkör és Közösségi Tér „Együtt, közösen az élhető Széchenyivárosért!” című projektje a szegény sorsú családok támogatását elősegítő programok és tematizált, szemléletformáló, érzékenyítő közösségi programok megvalósítására irányult. A projektben 59 program valósult meg, melyből az Éjszakai Forgatag 17 alkalommal, a Nagy Sportágválasztó 2 alkalommal, az Egészségnap 6 alkalommal, a Családi nap 2 alkalommal, az Idősek bevezetése a digitális világba 15 alkalommal, a Szemétszedés 7 alkalommal, a Közösségi kertek kialakítása 1 alkalommal, a Széchenyiváros, az én otthonom című fotópályázat 1 alkalommal, a Tini Disco 6 alkalommal, a Közösségi festés, grafitizés 1 alkalommal, a Projektzáró Családi Nap 1 alkalommal került megrendezésre. A projekt keretében 5,6 millió forintért sport- és hangtechnikai eszközök, mobil színpad, pavilon, sörpadok, videojátékok, laptop, fényképezőgép, okostelefon és projektor került beszerzésre. A Kecskeméti Spartacus Sportkör és Közösségi Tér a változatos, szemléletformáló, érzékenyítő közösségfejlesztő programjaival több korosztályt vont be sikerrel a projekt megvalósításába. Az egyesület az eseményeken részt vevők számára hasznos időtöltést biztosított, különböző sportágakat népszerűsített, egészség- és környezettudatosságra nevelt és elősegítette a generációk közötti együttműködéseket.

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01401

Állatkerti rendezvénysorozat az állat- és természetvédelem jegyében a Kecskeméti Vadaskert 2020. évi rendezvényei és a hozzá kapcsolódó fejlesztések



Kedvezményezett:	Kecskeméti Vadaskert Természetvédelmi Alapítvány
Támogatási összeg:	14.779.007 Ft
Támogatási intenzitás:	100%
Támogatási alap:	Európai Szociális Alap
Megvalósítási időszak:	2020. 10. 19. – 2022. 09. 30.



PROJEKTLÉÍRÁS

A Kecskeméti Vadaskert Természetvédelmi Alapítvány „Állatkerti rendezvénysorozat az állat- és természetvédelem jegyében a Kecskeméti Vadaskert 2020. évi rendezvényei és a hozzá kapcsolódó fejlesztések” című projektje a helyi kulturális programok bővítésére és fejlesztésére irányult. Az alapítvány 5 közösségépítő programot valósított meg, melyeket a kialakult COVID-járvány miatt 2022-ben tartottak meg. A Tavasznyitó Családi Nap rendezvény 2022. április 2-án került megrendezésre a hideg, esős időjárás ellenére 755 fő érdeklődővel, a vadaskert 50. születésnapján. Az egyesület a projekt során megünnepelte az anyák napját, a Föld napját és a madarak és fák napját is, ahol a szervezők generációkat kötöttek össze a programjaikkal, amelyek során szülő és gyermek, nagyszülő és unoka közös idejének eltöltéséhez nyújtott tartalmas háttérrel a Kecskeméti Vadaskert. Az intézmény családi napot tartott a természetvédelem és az élővilág megővésének fontossága témában. A fejlesztés során 7,4 millió forint értékben új hangtechnikai eszközök, 2 sátor és 10 db sörpád garnitúra került beszerzésre. A projekt megvalósítása hozzájárult Kecskeméten a kulturális tevékenységek bemutatási lehetőségeinek szélesítéséhez, feltételeinek javításához. A tematizált, szemléletformáló, érzékenyítő közösségi programok megvalósításával sikerült átadni a fontosabb állat- és természetvédelmi üzeneteket a rendezvényekre kilátogató kecskeméti családoknak.

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01863

Helyi adottságokra alapozott kulturális és közösségi értékkerentés Matkón



Kedvezményezett:	Matkói Szabadidő Sport Club
Támogatási összeg:	3.947.084 Ft
Támogatási intenzitás:	100%
Támogatási alap:	Európai Szociális Alap
Megvalósítási időszak:	2021. 03. 31. – 2023. 03. 30.



PROJEKTLÉÍRÁS

A projekt Kecskemét-Matkó történelmi hagyományainak, helyi termékeinek bemutatását célzó programok és tematizált, szemléletformáló, érzékenyítő közösségi programok megvalósítására irányult. A projekt keretében 5 program 8 közösségi eseménye került megtartásra, melyek közül 2 esemény a Matkói barack / Helyi Érték Fesztivál, 1 program a 4 alkalomból álló Matkói Digitális Helyi Értéktár tudásmegosztó műhelymunka, továbbá 2 esemény tematikus egészségprogram volt. A projekt keretében a programok megvalósításához 1,5 millió forint összegben beszerzésre került laptop szoftverrel, nyomtató, projektor, vetítívászon, 6 db konferenciaasztal, 48 db konferenciaszék és 10 db sörpadgarnitúra. A Matkói Szabadidő Sport Club a projekt megvalósításával értéket teremtett a helyi közösség számára. Az egészségfejlesztő programok hozzájárultak a lakosság egészségmegőrzéséhez, a Matkói barack és Helyi Érték Fesztiválokön megvalósult a hagyományok és a helyi termékek bemutatása, népszerűsítése. A Matkói Digitális Helyi Értéktár létrehozásával a műhelymunkában részt vevők aktívan járultak hozzá a helyi értékek feltárásához és megőrzéséhez.

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01433

Helyi közösség építése és megerősítése Hetényegyházán



Kedvezményezett:	Móricz Zsigmond Közművelődési Alapítvány
Támogatási összeg:	14.939.492 Ft
Támogatási intenzitás:	100%
Támogatási alap:	Európai Szociális Alap
Megvalósítási időszak:	2020. 12. 25. – 2022. 12. 24.



PROJEKTLÉÍRÁS

A „Helyi közösség építése és megerősítése Hetényegyházán” című projekt a helyi kulturális programok megvalósítására, a helyi alkotófolyamatokban a lakosság bevonásának ösztönzésére és tematizált, szemléletformáló, érzékenyítő közösségi programok megvalósítására irányult. A projektben 12 program került lebonyolításra a Hetényegyházi Közösségi Házban, melyek közül 2 Mikulás-ünnepség, 2 karácsonyi fesztivál, 1 farsang, 1 tavaszváró rendezvény, 2 gyerekfesztivál, újszülöttek fája ültetés, 2 sport- és egészségnap volt. A színes családi programokat mesés előadások, bábszínház, táncbemutató és tánctanítás, interaktív mesejátékok előadása alkotta, míg a sportnap programja különböző sportversenyekből, tánc- és jóga, aerobic zumba és spinracing foglalkozásokból, valamint az alapszintű újjáélesztés tudnivalóit bemutató egészségügyi előadásból állt. A különböző ünnepségek a közös éneklésből és versmondásból álló kulturális programok mellett meseelőadásokból és ünnepi zenei programokból álltak, de volt jelmezes felvonulás és verseny, bábműsor és télvő zenei mulatság is a programban. A Móricz Zsigmond Közművelődési Alapítvány a projekt megvalósításával sikeresen szólította meg a hetényegyházi lakosságot. A Hetényegyházi Közösségi Házban a változatos közösségfejlesztő programok látogatottsága összesen meghaladta az 1300 főt a 2 éves projektmegvalósítás során.

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01405

Közösségépítés a »Muzsikál az erdő« a Hírös Városban projekt keretében



Kedvezményezett:	Muzsikál az Erdő Alapítvány
Támogatási összeg:	3.000.000 Ft
Támogatási intenzitás:	100%
Támogatási alap:	Európai Szociális Alap
Megvalósítási időszak:	2021. 01. 18. – 2023. 01. 17.



PROJEKTLÉÍRÁS

A Muzsikál az Erdő Alapítvány „Közösségépítés a »Muzsikál az erdő« a Hírös Városban projekt keretében” című projektje kulturális események megvalósítására irányult. A pályázat segítségével 2 zenés rendezvény került megvalósításra a „Muzsikál az erdő” országos rendezvénysorozat keretében Kecskeméten. A „Muzsikál az erdő” rendezvények 2021. május 29-én és 2022. május 28-án kerültek megrendezésre a Nyíri-erdőben, Hetényegyházán, a Vackor Vár Erdei Iskola területén. A változatos kulturális program többek között fotókiállításból, helyi termékek bemutatójából, játszóházból, gyerek íjászatból, múzeumi foglalkozásból, gyógytörvényismereti sétából és bemutatóból, bábszínházi előadásból, közösségi táncbemutatóból, valamint erdei népviselet- és divatbemutatóból és szoboravatásból állt. A projekt az erdő és a zene társításával, a művészet erejével adta át a résztvevőknek a környezettudatos életvitel fontosságának és a fenntarthatóság biztosításának üzenetét, a helyi szellemi, kulturális értékeket, a klasszikus és a népzenei, a környék képzőművészetét és a térség gasztronómiai hagyományait.

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01414

Intergenerációs programok a szebb nyugdíjas évekért



Kedvezményezett:	Nyugdíjasok Klubjainak Megyei Jogú Városi Szövetsége
Támogatási összeg:	15.000.000 Ft
Támogatási intenzitás:	100%
Támogatási alap:	Európai Szociális Alap
Megvalósítási időszak:	2020. 10. 19. – 2022. 10. 18.



PROJEKTLÉÍRÁS

A Nyugdíjasok Klubjainak Megyei Jogú Városi Szövetsége „Intergenerációs programok a szebb nyugdíjas évekért” című projektje a fiatalok és az idősek együttműködésének erősítésére, a generációk közötti kölcsönös tudás- és tapasztalatátadó programok megvalósítására és kulturális érzékenyítésre, a fiatalok és idősek részére szemléletformálást célzó programok megvalósítására irányult. A projekt keretében a Mozdulj! sportvetélkedő programjai, a „Séta az egészségért” programok, bibliaismereti vetélkedők, „Gyermekkorunk puzzle-darabjai” online verseny és a „Generációk a családban” című konferencia került megrendezésre, melynek helyszíne a Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ volt. A konferencia kísérő programjaként a Szent Miklós-templom közösségi termében kiállítás volt megtekinthető „Gyermekkorunk puzzle-darabjai” címmel. A projekt eszközbeszerzése telefonkészülék, fényképezőgép, megafon, sporteszközök, kártya és társas játékok, asztali számítógép és laptopok, szoftverek, nyomtató, hangtechnikai berendezés, presenter és vetítőképernyő vásárlásából áll. A Nyugdíjasok Klubjainak Megyei Jogú Városi Szövetsége változatos és hasznos szabadidőtöltést biztosított a város nyugdíjasainak, hozzájárult a fiatalok és az idősek együttműködéséhez, a generációk közötti kapcsolatok erősítéséhez.

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01411

Közösségfejlesztési tevékenységek a Szent Erzsébet Alapítványnál



Kedvezményezett:	Szent Erzsébet Alapítvány
Támogatási összeg:	14.999.883 Ft
Támogatási intenzitás:	100%
Támogatási alap:	Európai Szociális Alap
Megvalósítási időszak:	2020. 10. 19. – 2023. 01. 31.



PROJEKTLÉÍRÁS

A projekt a helyi kulturális programok, tematizált, szemléletformáló, érzékenyítő közösségi programok megvalósítására, különböző csoportok, generációk klubtevékenységeit segítő csoportok működésének ösztönzésére, valamint a fiatalok és az idősek együttműködésének erősítésére, a generációk közötti kölcsönös tudásátadásra és tapasztalatátadásra irányult. A projektben 22 program került lebonyolításra, melyek a következők voltak: 6 alkalomból álló koncertsorozat, 2 Mikulás-ünnepség, 4 adventi rendezvény, 2 pásztorjáték, gyermektáborok 4 alkalommal, közösségi tervezés műhelymunka 2 alkalommal, családi nap 2 alkalommal. Az izgalmas programok mellett rendszeres csoportos foglalkozások is megtartásra kerültek: minden héten kedden fogadta az érdeklődőket a baba-mama klub, minden héten csütörtökön kerültek megrendezésre a Beszélgetős estek és az ifjúsági közösség találkozói. A plébánián minden második héten szerdán délelőtt a nyugdíjasklub tagjai, délután pedig a Nyolc Boldogság Közösség tagjai találkozhattak. A Szent Erzsébet Alapítvány elősegítette a különböző csoportok és generációk klubtevékenységét, erősítette a fiatalok és az idősek együttműködését. A Szentcsalád Plébánián a változatos közösségfejlesztő programok látogatottsága összesen meghaladta az 1300 főt a projektmegvalósítás során, mely eredménnyel a pályázatban vállalt minimum 520 fő elérése a programokkal megvalósult.

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01906

Szent László-város nyugdíjasainak közösséggé szervezése



Kedvezményezett:	Szent László Nyugdíjas Egyesület
Támogatási összeg:	6.000.000 Ft
Támogatási intenzitás:	100%
Támogatási alap:	Európai Szociális Alap
Megvalósítási időszak:	2021. 02. 23. – 2022. 09. 30.



PROJEKTLÉÍRÁS

A „Szent László-város nyugdíjasainak közösséggé szervezése” című projekt a helyi kulturális programok, ismeretátadás és ismeretmegosztás célú tematizált, szemléletformáló, érzékenyítő közösségi programok, valamint időszerű közösségi aktivitásait elősegítő programok megvalósítására irányult. A program során a Nyugdíjas Mozgásklub eseményein és nyugdíjas kirándulásokon vehettek részt az érdeklődők. A kétnapos nyugdíjas kirándulásra 2021. augusztus 8-án és 9-én került sor, Miskolc, Lillafüred, Szilvásvárad, Eger útvonallal, 22 fő részvételével. Emellett a különböző nyugdíjasnapokon főző és süteménysütő versenyen, borkészítő és kóstoló megmérettetésen vehettek részt a vendégek. Rendeztek még adventi műsort, Mikulás-napot és húsvéti köszöntőt is. A projekt megvalósítása során 15 fő részére 642 ezer forint értékben kecskeméti kistérségi népviseleti ruházat került beszerzésre. A Szent László Nyugdíjas Egyesület a projektben tett vállalásait teljesítette, a szervezet programjaival összekovácsolta és közösséggé szervezte Szent László városrész nyugdíjasait.

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2021-02151

Közösen, felelősséggel egymásért



Kedvezményezett:	Városi Szociális Közalapítvány
Támogatási összeg:	2.468.529 Ft
Támogatási intenzitás:	100%
Támogatási alap:	Európai Szociális Alap
Megalvalósítási időszak:	2021. 06. 28. – 2022. 10. 15.



PROJEKTLÉÍRÁS

A Városi Szociális Közalapítvány „Közösen, felelősséggel egymásért” című projektje szakmai rendezvények keretében a helyi szociális és egészségügyi szakemberek számára lehetőséget biztosított az eddig elért eredmények bemutatására, a nehézségek feltárására, az összefogáson alapuló közös célok meghatározására, a jövőbeni együttműködési lehetőségek feltárására Kecskeméten. A projekt a Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégia 5. számú „Közösségi összefogás szakmai rendezvény megvalósítása” jelölésű projekt kulcsprojektje volt. A projekt keretében 3 program valósult meg, melyek közül 1 workshop a helyi szociális szakemberek bevonásával, 1 workshop a helyi egészségügyi szakemberek részvételével határozta meg és készítette elő a harmadik programot, a közös projektzáró szakmai konferenciát. A szakmai megbeszélések és workshopok mellett megszervezésre került a „Közösen, felelősséggel egymásért” című konferencia is, ahol térítésmentesen egészségügyi szűrővizsgálatok (anyagjegyszűrés, testtömeg-index-mérés, vérnyomásmérés, koleszterin- és vércukorszintmérés) voltak igénybe vehetők az érdeklődők számára. A Városi Szociális Közalapítvány a programokkal feltárta a szociálisan nehéz élethelyzetben élők egészségi állapotának összefüggéseit, javítási lehetőségeit. A kulcsprojekt elősegítette Kecskeméten az egészségügyi és szociális szervezetek tevékenységének és eredményeinek megismerését, az ellátórendszerek szorosabb együttműködését.



Pályázat címe: **KözösségÉpítő Kecskemét**

Megvalósítási időszak: **2017.12. 01. – 2023. 06. 30.**



A kiadvány a Városi
Szociális Közalapítvány gondozásában készült.
2023.